Řešení

1. Na začátku směny byla zeď vysoká 0,7 m. Za každou hodinu práce skupina učňů 3. ročníku vyzdila 60 cm zdiva. Určete závislost výšky zdi na čase. Načrtněte graf této funkce (učni pracovali 7 hodin).
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y = 60x + 70 
Grafem je přímka, funkce je rostoucí
2. Na začátku směny měla skupina zahradnických učňů přichystanou zásobu 360 polotovarů adventních věnečků. Každou hodinu práce dokončila zdobení u 45 věnečků. Vyjádřete závislost zásoby nedokončených věnečků na čase. Načrtněte graf této funkce (učni pracovali 6 hodin).
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y = - 45x + 360 
Grafem je přímka, funkce je klesající
3. Skupina kuchařských učňů vyzdobila za každou hodinu 18 perníkových figurek. Určete, jak závisí počet vyzdobených figurek na čase. Jak se daná funkce nazývá. Načrtněte graf této funkce pro sedmihodinovou pracovní dobu. Za jak dlouho budou mít připraveno 90 perníkových figurek.
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	x (hod)
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	0
	18
	18*2
	18*7
	18*x

	
	0
	
	
	126
	


y = 18x 
Grafem je přímka procházející počátkem s. s.

Funkce se nazývá přímá úměrnost.

90=18x
/:18
5 = x


90 figurek bude nazdobeno za 5 hodin. 
